

КЛУБ ВЫХОДНОГО ДНЯ

● НАШИ ИНТЕРВЬЮ

ПРАЗДНИЧНЫЕ КРАСКИ СЕЗОНА

Первого октября областной драматический театр отирует новый сезон. О творческих планах коллектива рассказал нашему корреспонденту директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР А. К. КАЛУГИН.

— С чувством высокой ответственности и большой отдачей работаем над спектаклем «Красные петухи», посвященным 60-летию Великого Октября. Рады тому, что премьера его состоится в нанун внеочередной сессии Верховного Совета СССР, на которой будет принят новый Основной Закон страны.

Постановку осуществляет главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Е. Плавинский, оформляет — художник А. Шкуренко. В спектакле заняты все ведущие актеры. Думается, что, страстный и заволнованный рассказ драматурга К. Лагунова (это уже четвертая его пьеса на сцене нашего театра) о борьбе коммунистов тюменского края с кулацким мятежом не оставит зрителей равнодушными.

Славному юбилею посвящается и другая октябрьская премьера — спектакль «Мои надежды» по пьесам М. Шатрова. Главные героини — московские ткачихи заинтересованно, убежденно отстаивают высокое понятие чести и достоинства рабочего человека. Готовят постановку режиссер С. Чулков и художник М. Бондаренко (творческое содружество с ним завязалось во время гастролей в Омске).

В дальнейших планах — спектакль к 150-летию со дня рождения Н. Г. Чернышевского. Другую знаменательную дату — 100-летие освобождения братской Болгарии от османского ига —

отметим постановкой пьесы И. Пурданова «Любовь необъяснимая». Современная тематика будет представлена пьесой «Долгожданный» А. Салынского, другими произведениями советских драматургов. Обязательно покажем одно из бессмертных творений мировой классики...

Труппа пополнилась опытными мастерами сцены (среди них назову заслуженную артистку РСФСР В. Зуховицкую) и способной молодежью.

Коллектив работает с приподнятым настроением. У всех еще свежи в памяти щедрые аплодисменты, которые дарили зрители на гастролях в Ишиме и Омске. В нашей области театр дал около сорока спектаклей также в шести сельских районах.

В Омске гастроли начались сразу после выступления прославленного театра имени Е. Вахтангова. Тем приятнее признание наших артистов взыскательной публикой. Свидетельством тому — постоянные аншлаги, высокие оценки рецензентов.

Нынче совершим теперь уже традиционные гастроли по городам Среднего Приобья. Создадим «театры-спутники» в Ялуторовске, Боровом, Успенке и других населенных пунктах. Иначе говоря, будем показывать здесь все свои премьеры. Всего же за пределами стационара дадим не менее ста спектаклей. Расширим и укрепим шефство над народными театрами.